Gepickbriicke ek

firHONDA VARADERO BECKER

Art.-Nr.: 650.909 01 01 schwarz bis Bj. 2002 gggd;; ?:einrnqueré
Art.-Nr.: 650.934 01 01 schwarz Bj. 2003-2006 neens

Germany

Tel: +49 (0) 6331 1453 100
Fax: +49 (0) 6331 1453 120

Der Bausatz umfaiit folgende Teile: e-mail: vertrieb@hepco-becker.de
1 Gepackbriicke

2 Inbusschrauben M 10 x 85 mm x 1,25 Internet: www. hepco-becker.de
2 Aludistanzen @ 20 x @ 11 x 20 mm Motorradkoffer

2 U-Scheiben & 10,5 mm ?ﬁiﬁiﬁfﬂﬁa

2 Flanschkopfschrauben M 8 x 20 Werkzeugkoffer

2 Tensilockmuttern M 8 Spezialkoffer
Montagehinweise

Die schwarzen Gummiabdeckungen aus der Originalgepéackbriicke nehmen; sie entfallen.

Die beiden Original-Befestigungsschrauben der Gepéackbriicke demontieren; sie entfallen. In
die frei gewordenen Bohrungen die Aludistanzen @ 20 x 11 x 20 mm als Abstandshaiter
einsetzen.

Daruber die Hepco & Becker-Gepackbricke legen und mit den mitgelieferten
Inbusschrauben M 10 x 85 x 1,25 nebst U-Scheiben & 10,5 befestigen.

Die hintere Befestigung erfolgt mit den mitgelieferten Flanschkopfschrauben M 8 x 20 nebst
Tensilockmuttern in den freien Bohrungen der Original-Gepéackbriicke.

Die Hepco & Becker-Gepackbriicke ist geeignet zur Montage der Topcases mittels
Schnellverschiufd.

Als Erganzung bieten wir fir die Varadero folgende Teile an:

650.909 00 01 bis Bj. 02/650934 00 01 Bj. 03-06 Koffertrager, schwarz
502.109 00 01 bis Bj. 02/ 502.113 ab Bj.03 Tank- und Motorschutzblgel, schwarz
505.909 ab Bj. 02 Hauptstander

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren.
Bitte beachten Sie die beigefiigten Serviceinformationen.

A




